



Сотрудники территориального отдела СУ СКР по Ставропольскому краю предупредили учащихся об опасностях при организации активного зимнего отдыха в Предгорном районе



Накануне праздничных дней помощник руководителя следственного отдела по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ирина Щербина встретила с учащимися школы и рассказала им о случаях травмирования и гибели людей при самостоятельной организации активного зимнего отдыха.

Она рассказала школьникам о зимней забаве набирающей в последние годы популярность у молодежи – тюбинге (или, как говорят в народе - «ватрушка», «таблетка») и опасностях при этом экстремальном развлечении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ирина Щербина ознакомила ребят с основными правилами безопасности тубинга, а также продемонстрировала фильм, подготовленный управлением взаимодействия со СМИ Следственного комитета Российской Федерации.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1541927>